

Про стан розрахунків платників області по сплаті страхових внесків та єдиного соціального внеску до бюджету Пенсійного фонду України у першому кварталі 2012 року

Фінансово-економічна та правова робота органів Пенсійного фонду України в області у першому кварталі 2012 року була спрямована на реалізацію урядових рішень щодо забезпечення реалізації соціальних ініціатив Президента України щодо поліпшення пенсійного забезпечення громадян.

У першому кварталі поточного року до бюджету Пенсійного фонду України в області з усіх джерел фінансування за оперативними даними, надійшло 1064,3 млн. грн. При цьому власні надходження склали 553,8 млн. грн., що складає 103,1% планових показників.

У порівнянні з відповідним періодом минулого року власні доходи зросли на 68,4 млн. грн., або на 14,1%.

Надійшло 6,5 млн. грн. збору на обов'язкове державне пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій, або 103,5% від доведеного показника.

З Державного бюджету України на фінансування пенсійних програм надійшло 292,5 млн. грн., що на 63,1 млн. грн. менше у порівнянні з показниками відповідного періоду минулого року.

За рахунок вищезазначених ресурсів було забезпечено виплату пенсій та грошової допомоги з урахуванням їх підвищень 312,6 тис. пенсіонерів, у т.ч. 11,7 тис. пенсіонерів силових структур. Загальна сума видатків на пенсійні виплати та інші заплановані витрати склала 1088,6 млн. грн., що на 52,8 млн. грн. більше, ніж за відповідний період минулого року.

В звітному періоді зростання фонду оплати праці, на який нараховується єдиний внесок, склало в середньому по області 16%.

Станом на 1 квітня 2012 року заборгованість по страхових внесках та єдиному внеску складає 94,9 млн. грн.

У першому кварталі 2012 року заборгованість по єдиному внеску зросла на 3,4 млн. грн., або на 24,6% до початку року.

Найбільше зростання заборгованості по єдиному внеску допустили платники м. Кіровограда (на 1,3 млн. грн.), м. Олександрії та Олександрійського району (на 1,0 млн. грн.), м. Світловодська та Світловодського району (на 0,8 млн. грн.).

У першому кварталі 2012 року заборгованість по страхових внесках скоротилась лише на 1,8 млн. грн., або на 2,2%.

Здійснено відповідні заходи по стягненню заборгованості у примусовому порядку. До органів Державної виконавчої служби для примусового стягнення передано вимог про сплату, судових рішень на 25,3 млн. грн., направлено до суду позовних заяв про стягнення боргів на суму 4,7 млн. грн.

У першому кварталі поточного року стягнуто 5,6 млн. грн., або 22,1% коштів, які знаходяться на виконанні в органах державної виконавчої служби.

Надходження в рахунок погашення заборгованості від стягнення боргів органами державної виконавчої служби збільшились в порівнянні з відповідним

періодом 2011 року на 3,1 млн.грн. Подано 8 скарг на дії або бездіяльність державних виконавців.

Заборгованість з відшкодування пільгових пенсій зросла на 3,3 млн.грн., або на 8,5% і на 1 квітня складає 41,8 млн.грн., з них борг економічно активних платників – 3,5 млн.грн., або 8,4%. Найбільше зростання допустили підприємства м.Олександрії та Олександрійського району (на 1,7 млн.грн.), м.Світловодська та Світловодського району (на 1,1 млн.грн.), м.Кіровограда (на 0,4 млн.грн.).

Борг житлово-комунальних підприємств зріс на 2,5% і на 1 квітня 2012 року по 42 боржниках склав 15,4 млн.грн., що становить 16,2% від загальної суми заборгованості по області зі сплати страхових та єдиного внеску (94905,5 тис.грн.). Найбільші борги у м.Світловодську та Світловодському районі (7,2 млн.грн.), м.Кіровограді (5,0 млн.грн.), м.Олександрії та Олександрійському районі (1,5 млн.грн.), Новоукраїнському (0,9 млн.грн.), Маловисківському (0,5 млн.грн.) районах.

З метою забезпечення захисту прав найманих працівників області на отримання страхових виплат органи Фонду вживали заходи, спрямовані на погашення заборгованості.

Для забезпечення фінансовими ресурсами погашення заборгованості до бюджету Фонду в поточному році підготовлено 7 листів за підписом голови облдержадміністрації та направлено Міненерговугіллю, Міноборони, Мінагрополітики, Міносвіти і науки, Держагентству резерву, Держагентству з управління державними корпоративними правами та майном, Фонду державного майна України.

З метою погашення заборгованості до міністерств, відомств, до місцевих органів виконавчої влади на розірвання контрактів з керівниками підприємств-боржників подано 19 матеріалів, розірвано – 1 контрактів. До адміністративної відповідальності притягнуто 228 посадових осіб підприємств-боржників та накладено штрафів на суму 120,7 тис.грн.

Направлено матеріали по 169 підприємствах-боржниках до комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат, на яких за участю представників органів Фонду в області, заслухано 161 керівника підприємств-боржників. Проінформовано соціальних партнерів (Федерацію профспілок області, організації роботодавців області) по виявлених фактах зростання заборгованості по 56 підприємствах-боржниках. В результаті вжитих заходів по 166 підприємствах борг погашено повністю, по 111 – частково. Надійшло в погашення боргу 4,2 млн.грн.

Проведено 497 перевірок платників. В результаті, до бюджету Фонду додатково залучено 237,5 тис.грн. внесків та 95,6 тис.грн. штрафних санкцій. Питома вага перевірок, по яких виявлено порушення, в загальній кількості перевірок, становить 36,4%.

До місцевих органів виконавчої влади, територіальних інспекцій праці, соціальних партнерів, правоохоронних органів надіслано звернень щодо 3402 суб'єктів господарювання, які порушують законодавства про оплату праці, по 489 суб'єктах господарювання розглянуті матеріали на комісіях з питань

легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення. Проведено 64 спільні наради соціальних партнерів та підвідомчих управлінь, де заслуховувались звіти керівників та власників підприємств, які не дотримуються законодавства про оплату праці. З питань залежності отримання соціальних гарантій найманими працівниками від дотримання роботодавцем положень законодавства про оплату праці проведено 28 виступів на місцевих радіо та телеканалах, надруковано 28 статей в місцевій пресі та проведено 334 зустрічі в трудових колективах, у тому числі 161 спільну зустріч із соціальними партнерами.

Відповідно до Заходів щодо легалізації заробітної плати та “тіньової” зайнятості населення, затверджених розпорядженням голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 16.02.2010 року № 104-р, проводилась відповідна робота у робочих групах по легалізації заробітної плати та “тіньової” зайнятості населення. Так, спільно з органами Державної податкової служби та територіальної державної інспекції праці в області проведено 1573 спільні перевірки, за результатами яких виявлено 472 неоформлені наймані працівники (168 – у юридичних осіб, 304 – у фізичних осіб-підприємців), з яких залучено до сплати єдиного соціального внеску 402 особи та 3707 особам роботодавцями збільшено заробітну плату. В результаті, додатково надійшло 677,5 тис.грн. В середньому на 1 працівника, якому легалізовано заробітну плату, це склало 165 грн.

Органами Пенсійного фонду України в області здійснюється постійний контроль за станом надходження коштів до бюджету Пенсійного фонду та вживаються всі заходи, передбачені чинним законодавством, для недопущення зростання заборгованості перед Пенсійним фондом України в області.